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MEGJELENIK MINDEN HETEN CSÜTÖRTÖKÖN. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Nagykörösön Széchenyi-tér 78. sz. 

Hova mindennemű hirdetések s ugy az elő-
fizetési mint a hirdetési dijak küldendők. 

Felelős szerkesztő: 
B A Z S Ó K Á L M Á N . 

Kiadótulajdonos: 

A Nagykőrösi Ujságvállalat Betéti-
Társaság. 

Előfizetési dij: 
Egész évre 4 kor., félévre 2 kor. Egyes 

szám ára 10 fillér. Nyilttér sora 40 filér. 
Hirdetések igen jutányos áron számittatnak. 

Idei terméseredményünk. 
A hivatalos jelentések idei buzatermésünket 48 mil-

lió néhány száz q-ra, rozstermésünket pedig 12.6 millió 
métermázsára becsülik, vagyis a tavalyi terméseredmé 
nyekkel szemben buzából közel 2 millió métermázsával, 
rozsból pedig mint fél millió q-val van kevesebb termé-
sünk. A tavalyihoz mért ezen különbség nem azért mu-
tatkozik, mintha a holdankénti termésátlagok csökkentek 
volna, hanem az okozza e terméseredménybeni nagy kü-
lönbséget, hogy az idén a learatásra kerülő területek 
csökkentek nagy mértékben. 

Az időjárás s az egérkárok miatt történt kiszámítá-
sok eredményezték a learatásra kerülő kisebb területet, 
mert amig tavaly 6.03 millió kat. hold buzát arattunk, az 
idén csak 5.8 kat. holdat; rozsból pedig arattunk a mult 
évben 1.94 millió kat. holdat, az idén pedig csak 1.88 
kat. holdat. 

A fogyasztás szempontjából birálva ez eredményt, 
nyilvánvaló, hogy Magyarország buza- és rozstermése az 
idén sem lesz képes a közös vámterületen belül a szük-
ségletet fedezni. Rubinek Gyula, az OMGE. igazgatója, a 
mezőgazdasági statisztika reformjáról tartott előadása al-
kalmával kimutatta, hogy Magyarország buzafogyasztása 
32 millió q, rozsfogyasztása 10 4 millió q, Ausztriáé 27 
millió, illetőleg 26.2 millió q, vagyis az összes kenyér-
magvakból a közös vámterület fogyasztása 95.6 millió q, 
vetőmagra kell pedig mindkét gabonaféléből a közös 
vámterületen 12.4 millió q, ugy, hogy az összes szük-

séglet 108 millió q. 

Ausztria és Magyarország összes termése, Horvát-
Szlavonország és Bosznia-Herczegovinával együtt 9 7 7 
millió q, vagyis a közös vámterület fogyasztási szempont-
jából az ez évi terméseredményben hiány rozs- és buzá-
ból 10-3 millió q-ra rug még akkor is, ha Ausztria vár-

ható terméseredményét az öt esztendős átlagterméssel vesz-
szük egyenlőnek. Amint azonban az eddigi értékszámok-
kali becslésből láthatjuk, Ausztriában sem üti meg az idei 
termés a középátlagot s igy a jelzett hiány valószinüleg 
12 millió q-ra emelkedik. 

Tekintettel pedig arra a körülményre, hogy az előző 
évről buza- és rozsfeleslegekkel nem rendelkezünk, egé-
szen biztosra vehető, hogy a gabonaárak nem fognak 
csökkenni, sőt miként az eddigiek mutatják, emelkedő 
irányzatot tüntetnek fel s igy kétségtelenül hosszu időn 
keresztül legalább is azon a nivón fognak maradni, amin 
most állanak. 

Miután tehát a buza és rozstermelés jövedelmezősége 
hosszu időn keresztül biztositottnak látszik, kötelessége 
minden magyar gazdának nemcsak lehetőleg nagy terüle-
teket buzával bevetni, de egyszersmind arra nézve is 
mindent megtenni, hogy mennél nagyobb termésátlagokat 
érjen el. 

A nagyobb termésátlagok elérésére kétféle eszköz áll 
a gazda rendelkezésére. Egyrészt talajának kitünő meg-
művelése és jó vetőmag használata, másrészt pedig tala-
jának jó termőerőben tartása, hogy így mennél nagyobb 
termésátlagot érjen el. 

A termésátlagok nagyobbitására legalkalmasabb esz-
köz a műtrágyák kiterjedtebb használata, mert hiszen csak 
ezek segélyével lehet a talaj termőerejét rövidesen meg-
javitani, hiszen az istálótrágyázás erre a czélra teljesen 
alkalmatlan, mert közvetlenül buza és rozs alá istálótrá-
gyát nem szabad alkalmaznunk, különben talajunkat tul-
tápláljuk nitrogénnel, ami a gabonafélék megdölésére ve-
zet. Egyedül a szuperfoszfát az a műtrágya, amelyet köz-
vetlenül vetés előtt, nevezetesen pedig a vetőszántás előtt 
kiszórva, nagy tesmésátlagokat biztosit, mert épen ezek a 
magvak azok, amelyek táplálkozásul sok foszforsavat ki-
vannak és használnak fel. Az eddig sok ezer esetben 

Kecskeméti „Vasszerkezeti Művek" 
Czégtulajdonos BICZÓ BENIÁMIN, Kecskemét, Rákóczi-ut 20. 

Készit és tervez a vasipar körebe tartozó min-
dennemű munkákat. Terv és költségvetés dijtalan. 

Sürgönyczim „Vasművek Kecskemét" 
Telefonszám 72. 

Lapunk mai száma 10 oldal. 
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szerzett tapasztalat azt bizonyitja, hogy egy q szuperfosz-
fát legalább ugyanolyan terméstöbbletet eredményez, ho-
lott a szuperfoszfát q-kénti ára vaggonrakományban nem 
több 8 koronánál az ország bármely állomásán, ellenben 
a buza ára csaknem háromszor akkora. Hibát követ el 
tehát az a gazda, aki a vetőszántás előtt nem szór ki 
kat. holdanként legalább 150 kg. szuperfoszfátot, mert ez-
által 100 százalékos haszontól, gyakran 3 - 4 q-ra rug-
ható terméstöbblettől esik el. A kedvező gabonaárakat ki 
kell tehát minden gazdának azáltal használni, hogy vető-
magját foszforsavban dus talajban veti el, azaz vetőszán-
tás előtt talaját 150—200 kg. szuperfoszfáttal szórja be. 

A nagykőrösi községi tanyai népiskolai tanitótestület 
elnöke f. hó 28-án szombaton üli meg 25 éves jubileumát. 

Huszonöt éve annak, hogy Balogh Sándor tanitó, — 
aki már előbb máshol 5 évig működött, a nagykőrösi 
belsőnyilasi iskolához megválasztatott. A mai izekre sza-
kadozott társadalmunkban ritkaság számba megy, hogy 
bizonyos alkalmakkor összetömörüljünk egy ember körül, 
különösen, ha kultura munkásáról — tanitóról — van 
szó; ha összegyülünk is valamely jubileumi ünnepségre, 
mindég attól kell tartanunk, hogy van bizonyos szó, amely 
lelohasztani törekszik az ünnepi örömöt és lelkesedést. — 
De nem hisszük, hogy szeretve tisztelt kartársunk jubile-
umán az ünneplők serege együtt ne érezne . . . Aki 25 
esztendeig a népoktatás nemes, de fárasztó munkáját végzi 
lelkiismeretesen egy helyen, mondhatni egy elszigetelt ta-
nyai részén a városnak, az tudja csak és érezheti igazán, 
hogy a komoly munkában eltelt idő vasfogai erősen bele-
markolnak az ember egész lényébe és ugy bomlasztják 
az idegeket, mint a hogy az ostor végén sudárrá kóczo-
sodik a spárga az örökös pattogásban. Mi igy gondoljuk! 
De hál' a gondviselésnek — nem igy van a jubilánsnál. 

Pedig igazán gondolhattuk volna, mert aki 30 évig 
dolgozik, csepegteti lelkét napról-napra, gondolatát az apró 
nemzedékekbe, aki tanitja, oktatja, neveli őket, hogy hasz-
nos polgáraivá váljanak társadalmunknak, 30 éven keresz-
tül a népnevelés szent ügyét hordozza szivén: oly mun-
kát végez, amelyet mi fiatalabb kartársak csak sejtünk, de 
átérezni igazán nem tudunk. A gondviselés nyújtson ne-
künk is ennyi időt, hogy megtudjuk, mit érez az ember 
ekkor már a megfutott rögös pályán ! ! . . . 

Ennyi idő alatt sok virág elhervad, sok csillogás el-
fakul, sok bálvány összeomlik. Balogh Sándor ünnepeltnek 
az a hosszu, küzdelmes idő sem ártott meg. Az érdeme, 
tisztessége és munkája — erdője öreg, de ő maga test-
ben és lélekben most is fiatal . . . 

Az igaz elismerés nyujtson neki örömet és a küz-
delmes munka feletti megnyugvást: kivánunk őszülő kar-
társunknak Balogh Sándor ünnepeltnek — sok sok mun-
kás jó napot . . . Hogy még nemes hivatását, elismert 
munkásságát a népnevelés terén számos éven keresztül 
folytathassa; a most már embernyi ember — egykori kis 
tanitványai — gyermekeit is szárnyra bocsáthassa, akik 
szintén emberré öregedjenek előtte . . . Adja Isten ! ! ! 

Magister. 

I n n e n — O n n a n . 
Alkalom szüli a tolvajt. A most mult nagykőrösi 

országos vásár alkalmával történt, hogy egy polgár nehéz 
zsebbel ment hazafelé a vásárból, ropogós ezres bankó 
is nyomta a lajbi zsebét. Ballagva mindig azt nyomogatta, 
tapogatta, hogy el ne repüljön. De mindig azon járt az 
esze. hogy mily kiváló ember ő most és még se látja ki 
ezt belőle senki, mert hát tudni kéne a világnak is, hogy 
ö ezres bankoval jár! Végre a tormási szőlők alá érve 
elérté czélját, amennyiben két fiatal suhanczczal találko-
zott, akiknek megmutatta a melegitő hatású ezres bankót. 
Nézzétek, nekem ilyen is van! Nem közönséges halandó 
vagyok!! A két műértő jól szemügyre vette az érdemes 
dolgot, kivették a szerencsétlen gondolkozásu ember ke-
zéből a bankót, jól körül tapogatták, dicsérték annak mi-
néműséget, valamint megköszönték a gazdájának is szives 
közlékénységét s ezzel — ill' a berek, nád a kert — to-
vább álltak az ezer koronával. Ugy eltűntek azzal az apos-
tolok lován, hogy még az őszi szellő sem érte volna utól 
őket. A bankójától megfosztott gazda hangja pedig pusz-
tában elhangzó szó lett, keservesen nézett a bólongató 
falombokra, majd most már reszkető kézzel nyult az üres 
lajbi zsebbe, de már hiába a madár elrepült, talán nem 
is lesz meg sohasem. 

Az uj kalapdivat . . . Nemrégiben az ujságokban 
néhány rövid sor jelent meg. amely szerint a találékony 
párizsi divatkirályokat elhagyta a találékonysága. Ugy 
látszik, van is valami ebben az állitásban. A változtatások 
ugy a ruhák szabásánál, mint a kalapok formájánál min-
dig a meglévő formák csekély átalakitásában állanak. Ezek 
a változtatások is elegendők ugyan ahhoz, hogy uj diva-
tot alkossanak, de az alapelvek maradnak, ugy hogy a 
hölgyek külső megjelenésében semmi lényeges változást 
nem tapasztalhatunk. A nadrágszoknya megmarad furcsa-
ságnak, a bukjel szoknya pedig visszatér a rendes ará-
nyokba. Hogy mi ennek az oka, azt nem tudhatja senki. 
Lehet, hogy valóban a párizsi divat alkotók találékony-
sága kimerült, de valószinűen az, hogy a közönség kon-
zervativabb lett. A közönség szinte ragaszkodik a jelenlegi 
divattipushoz. Megmarad annál az izlésnél, amely létre-
hozta a nagy kalapok divatját és ezzel szemben hiába 
küzködnek az ezzel ellenkező ideák. Ehhez kell még szá-
mítani azt, hogy az idei nyár igen meleg volt, amikor a 
nagy kalapok igen jó szolgálatot tettek és az uj divat 
most már csak a régi divatot variálja. Az elegáns toilet-
tekhez ma is a nagy kalapok divatosak strucztollal vagy 
reiherrel diszitve. Némelyeket hajlitott széllel is készitenek. 

Ujak a keskeny hosszukás igen kicsi niniche-féle 
formák. Felállithatjuk azt a szabályt, hogy minél kisebbek 
ezek a kalapok, annál kedvesebben jut érvényre a niniche 
forma. A széle a homloktól a fülig erősen hajlik, ezek-
nek a kis kalapoknak és egyik oldala könnyedén Rem-
brandt szerüleg emelve van. Készitik e kalapokat olyan 
formán, hogy a fekete bársonyból készült fejrészt szines 
posztóból készült karima veszi körül, néha pedig ugy, 
hogy a szines posztóból készült fejrész válik ki élesen a 
fekete bársony karimából. Igen kedveltek azok a kis ut-
czai kalapok, melyeket puha filzből készitenek, puha szél-
lel csinos szalag vagy más diszitéssel s amelyek tetszés 
szerint alakithatók és tehetők fel arczba huzva vagy hátra 
téve. Ezeket a kalapokat nagyobbrészt fehér szinben fog-
ják viselni a télen. Feltüntek ezenkivül ujra a nyár elején 
sokat viselt elöl felcsapott kalapok. Anyagnak a kalapok-
hoz nagy előszeretettel használnak bársonyt és plüscht. 
Az a divat, mely a fehér szint kultiválja, a téli kalapok-
nál fehér prémekben jut érvényre. Divatos lesz azonki-
vül az asztrachán amelyet ép ugy, mint a mult évben a 
toque-kalapokhoz fognak használni. Diszitésül igen ked-
velt a rojt. amelyet most nagy mennyiségben fognak 

Balogh Sándor. 
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használni, de még sem annyira, hogy a világosságot el-
vegye. Fognak még használni strucz tollakat, s más fehér 
tollat és széles fémgarniturákat. 

Mint divatszinek a legelsőbben a fehér és fekete ál-
lanak, vagy pedig az egyik, mint alapszin és a másik dí-
szitésként. Divatos még a pezsgőszin, a világos ten-
gerészkék . 

Mindezekből a megjegyzéseinkből pedig az tünik ki, 
hogy ma már a legfelsőbb törvény a kényelem és egy-
szerűség, nem pedig a bizarság és szokatlanság. 

U J D O N S Á G O K . 
0 0 0 

Tisztelettel értesitjük előfizetőinket, hirdetőinket, hogy 
lapunk kiadóhivatalában a hivatalos órák október hó 
15-től csak délelőtt tartatnak. Hirdetéseket ellenben hely-
ben mindenkor egész napon át felvesz Bazsó Lajos könyv-
kereskedő és Bazsó Kálmán könyvnyomda-tulajdonos, ahol 
egyes számok is kaphatók. 

Vidéken hirdetéseket fe lvesznek: 

Ókécskén: Antal Gyula. — Kocséron : Kasza Károly. 
Törtelen: Danóczy Imre kereskedő urak, hol egyes 

számok szintén kaphatók. 
Akik tévedésből, vagy lakhelyváltoztatás miatt lapot 

nem kapnak, sziveskedjenek e lap kiadóhivatalába szemé-
lyesen vagy levelező lapon bejelenteni (Széchenyi tér 78. 
szám Gabonapiacztér) alá, hogy tudomást szerezzünk 
róla. A KIADÓHIVATAL. 

— Póka Károly, Nagykőrös r. tanácsu város polgármestere 
Majerszky Vilmos Kocsér község nagyérdemü jegyzőjének huszonöt 
éves hivatalnokoskodása alkalmából az ünneplő községnek mély 
érzéstől áthatott — itt közölt levelet in tézte : „Városunk egész 
népével együttérezek abban az osztatlan köztiszteletben, szere-
idben és nagyrabecsülésben, mellyel Kocsér község hálás érzelmű 
közönsége a jubiláns jegyző urat az ünnepség alkalmából meg-
tisztelendi és az általam képviselt Nagykörös város közönsége 
nevében is szívesen kivánom, hogy az isteni gondviselés az ün-
nepelt Jegyző urat — Kocsér község hazafias, jó magyar népé-
nek üdvére és boldogulására friss erőben és egészségben még 
sokáig tartsa meg! . " „ 

— Nt. H. Kiss Kálmán tariitóképezdei és elemi népiskolai 
igazgató részt vett a héten tartott roform. egyházkerületi gyűlésen. 

— Értesités. Nagykőrösi református egyházunk megujitott 
templomát a reformáció emlékünnepével egyidejűleg 1911. évi 
október hó 29-én, vasárnap d. e. 9 órakor tartandó Istentisztelet-
tel nyitja meg. I. Az istentisztelet rendje a következő: Kez ő 
ének : 74. dics. 1. 2. v. „Im béjöttünk nagy örömmel." Közének : 
233 dics. 1. 8, v Hálaadó imát m o n d : Patonay Dezső, „Erős 
várunk nekünk az Isten" éneklik a tanulók s népiskolás növen-
dékek. Prédikál s urvacsorát o sz t : Bakó József. É n e k : 168. dics. 
6. „Szállj le most mennyből életnek kenyere!" II. A reformá-
ció emléknapján Október 31-én, kedden d. e. 10 órakor a temp-
1omban ifjusági istentisztelet. III. Kedden d. u. 5 órakor a torna-
c s í n o k b a n vallásos estély, melynek rendje a következő: Ének : 
XC Zsolt. 1. v. Szücs Dénes vezetése mellett. Imátkozik : Bakó 
József. Emlékbeszédet m o n d : Dr. Kökény Dezső. „A gályarab", 

Irta Váradi Antal; szaval ja : Kollár Pál gimn. t. Huszár Gál 
magyar reformátorról felolvasást t a r t : H. Kiss Kálmán. „Legenda" 

Wieniawszki-tól. Hegedűn előadja: Vajda István, zongorán kiséri: 
Hegedüs Zefike. Az egyház jótéteményeseihez s segélyezett ár-
váihoz szó l : Patonay Dezső. Ima. é n e k : 146. dics. 5. v. A be-
lépésnél önkéntes adományt kérünk. Nagykörös, 1911. év októ-
ber havában Az egyháztanács és a Kálvin Szövetség. 

~ Esküvő. Szűcs Antal nagykőrös-csemői községi népis-
kola fiatal tanitója f. hó 24-én kedden tartotta esküvőjét Kisuj-

szálláson Rásky Mihály tanitó kedves leányával Mariskával, Rásky 
János tanitoképezdei tanár nővérével. — A vőlegény násznagya 
Major Aladár főgimn. tanár volt. Vőfélyek voltak az esküvőn 
Nagykőrösről Zs. Tóth Albert egyházi pénztáros, Szűcs Dénes, 
Pesty Gyula tanitók és Mészáros Károly tanitó, tankép. szénior. 
Sok Szerencsét és boldogságot kivánunk az ifju párnak. 

— Nagykőrösön a reformátió emlékünnepét október 
31-én a fögymn. és tanitóképezde az idén is együttesen tartja 
meg a templomban, melyen szintén részt vesznek a ref. elemi 
népiskolák felsőbb osztályai is. Ezen alkalommal Horváth József 
főgimn. tanár mondja az alkalmi egyházi beszédet. 

— Fényes jubileumi ünneplés Kocséron. Megkapó s igen 
fényes ünnepélye volt Kocsér községnek e hó 23-án. Ugyanis 
ekkor ünnepelte Májerszky Vilmos e község főjegyzője működé-
sének 25 éves jubileumát amikor is bő alkalmuk nyilt a kocséri-
aknak jegyzőjük iránti szeretetüknek fényes jelét bemutatni. Va-
sárnap este — a jubileum előestéjén — fáklyás menetben a 
jegyző lakásához érve üdvözölték a jub lánst, a dalárda pedig 
gyönyörű énekdarabokat adott elő. Másnap azaz f. hó 23-án a 
megye kiküldöttjei, a jegyző vidéki tisztelői, társai, továbbá a 
község ugyszólván apraja-nagyja jött össze, akik mind szt. mi-
sén, a hálaadó Is entiszteleten vettek részt Hálaadás után a köz-
ségházán diszgyülés volt, ahol a Hymnus eléneklése után követ-
keztek a küldöttségek, testületek üdvözletei. Ezek után a jubi-
lánsnak átadták a község ezen alkalomra készült emléktárgyát : 
egy gyönyörű nagy ezüst tintatartót és arany tollat. Majd innen 
az Urbán-féle vendéglőbe sereglettek az ünneplők, ahol társas 
diszebéd volt, ahol több üdvözlő beszéd hangzott el. Az Isten 
éltesse a kiérdemelt, népszerű és közkedvelt főjegyzőt! 

Egy a sok jelenvolt közül. 
— Nagykőrös városának költségvetése . Az 1912-ik évre 

egymillió háromszázhatezer hatszáznyolczvan koronára van elői-
rányozva a kiadás, még a bevétel 156-049 koronával kevesebb, 
amely majd pótadóban nyer fedezetet. 

Étvágytalanságban szenvedők sokszor mindenféle 
csodaszerrel próbálkoznak, melyek a gyomrot megtöltik 
és ingerlik, de a kivánt hatást legfeljebb csak egy-egy 
alkalomra képesek előidézni. A ki étvágyát állandóan 
helyre akarja állitani, czélját ugy fogja elérni, ha néhány 
napon át a reggelizés előlt 1 —2 decziliter Ferencz J ó z s e f -
keserüvizet iszik. A „Ferencz Józset-keserüviz-források" 
Igazgatósága Budapesten van. 

— A Nagykőrösi f. hó 22-iki dömötöri országos vásá-
ron felhajtott és eladott állatok számát a következőkben közö l jük : 
Felhaj ta tot t : bika : 85 drb. tehén : 840 drb. üsző : 370 drb. 
ökör : 580 drb. tinó : 420 drb. borju : 350 drb, bivaj : 60 drb. 
ló és cs ikó: 890 drb, Juh és b á r á n y : 1650 drb. Sertés, malacz : 
1050 drb. Eladatot t : bika : 45, tehén : 250, üsző : 140, ö k ö r : 180, 
t i nó : 210, b o r j u : 150, bivaly: 30 drb. ló és c s ikó : 255, juh és 
bárány : 224 sertés és malacz ; 570 drb. A mint látjuk tehát a 
felhajtás és az eladás nagynak mondható. Az időjárás is különö-
sen kedvezett eme vásárnak. 

— A kecskeméti munkások a mult napokban jól sikerült 
népgyűlést rendeztek a lakás- és az élelmiszerdrágaság ellen, 
ahol egy határozati javaslatot is elfogadtak. 

— Üstökös jelent meg minapában a keleti égbolton, 
hajnali három óra tájban az üstökös erős ragyogással, és hosszú 
uszállyal tündöklött. Nagykörösön különösen észrevehető volt. 

— Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye gazdasági egyesületé-
től vett értesülésünk szerint melyet már lapunkban jeleztünk Czeg-
léden baromfibetegség constatáltatván. a kiállítás megtartása a 
jövő évre halasztatott el. Ez uton is értesiti az egyesület a kiálli-
tásra bejelentett baromfiak tulajdonosait , hogy a baromfiaknak 
Czeglédre való elküldésére ne számitsanak. 

— Tűz volt folyó hó 22-én este fél tiz órakor Ványi Ferencz 
nagykőrösi lakos II. ker. 316 számu házánál, hol az udvaron 
lévő kocsi szin teljesen leégett. Mint halljuk a tűz kiderithetetlen 
okból keletkezett. 

I-ső évfolyam. 
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— Tanitói választás. A nagykőrösi községi iskolaszék ma 
délelőtt fél 9 órakor töltötte be Dabizs Ferencz volt tetétlenpusztai 
tanitó eltávozásával megüresedett helyet, ki még az év elején 
lemondott az állásárol, mivel a sivár pusztai állás helyett sokkal 
jobb javadalmazási! helyre Kőröstárkányba (Biharmegye) kántor-
tanitónak választották meg. Ezen megüresedett helyre - amint 
halljuk — 11-en adták be kérvényüket, kik között egy nagykőrösi 
születésü okleveles tanitó volt. 

— Tánczmula t s ág . Az „Ókécskei önk. tűzoltótestület" 
„Gazdasági Egyesület" és "Dalegylet" együttesen 1911. évi okt. 
hó 29 napján, vásár vasárnapján Ókécskén, Serecz Mihály összes 
helyiségeiben saját pénztáraik javára tombolával, világposta, 
szerpentin, konfetti, s virágfüzér versenyekkel egybekötött zárt-
körű tánczvigalmat rendez. Beléptidij személyenként 1 k. Kezdete 
7 és fél orakor. Éjfélkor tanulságos és humoros felolvasás. A 
legtöbb levelezőlapot kapó leányka értékes a jándékban részesül. 
— Tánczközben a dalárda igen szép magyar darabokat énekel. 
Leányok 15, fiuk 16 éven aluliak részt nem vehetnek a mulatságon. 

— A nagykőrösi Temetőoldal i Gazdász o lvasó-egy le t 
nov. 5-én vasárnap, a városi szálloda földszinti nagytermében 
saját könyvtára javára tánczmulatságot rendez. 

— Elütötte a bicziklivel. Papp Mihály nagykőrösi polgár 
— K. Faragó Dénes gazdatanácsnok munkása — vasárnap dél-
előtt fél 9 órakor a piacztéren a postapalota sarkon bicziklivel 
elütötte László Mikálynét. Szerencsére komolyabb baja nem történt. 

— Kaba nagyközségben a legközelebbi állat és kirakó vásár 
jövő hó 8-án lesz. 

— Bonyhádon folyó év október 30-án országos pót állat 
vásár tartatik, hová vészmentes helyről mindenféle állat felhajtható. 

— Bugyi Mihály volt nagykőrösi városi iktatót, kit a kecs-
keméti kir. törvényszék sikkasztásért 6 hónapi fogházra itélt, a 
kir. Kuria f. évi okt. 18-án büntetését felemelte, ugyanis 10 hó-
napi fogházra itélte el. 

A „Népkör" Nagykörösön f. évi nov. 26-án vasárnap, 
a városi szálloda földszinti nagytermében, saját könyvtára javára 
zártkörű tánczmulatságot rendez. 

— Elszámolás. A nagykőrösi iparos i f juság önk. körének 
1911. okt. 15-én rendezett füzérke estélyén bevétel volt 98-98 
kor. kiadás volt 94-54 kor. Felülfizettek: Péli Jenő. N. N. 
(Kecskemét) 1—1 kor. Péli Rozika, Szépe Teruska, 60—60 fill. 
Péczeli Antal 50 fill. Gotcsik Zsuzsika, Kraff Vendel, Molnár 
Mariska. 40—40 fill. Bödi Lidika, Szabó Ambrus. N. N. 20 fill 
Miért is ez uton mond hálás köszönetet az iparos if juság. 

— A Czeglédi országos vásár f. év október hó 29-én tar-
tatik meg, melyre vészmentes helyekről mindennemű állatok fel-
hajthatók. 

Tószeg községben a ragadós száj és körömfájás meg-
szűnt. 

A vásári tolvaj virágok. A most mult nagykőrösi vásá-
ron a következő kis tolvaj virágok kimutatását a következökben 
közöl jük: a rendőrség kezére kerül t : 1. bunda tolvaj, 1. csizma 
tolvaj. 1. pipaszár tolvaj és 1. zsebtolvaj. Hiába a tolvajok közt 
is sokféle izlésü van ! 

— Szeretteink elhalásakor előforduló anyagi gondokat az álta 
kerülhetjük el legjobban, ha a nagykőrösi első temetkezési társu-
latba idejekorán belépünk, temetkezési költségeinket magunknak és 
család tagjainknak jó előre biztosítjuk. A társulat tagjai lehetnek 
10 évestől 60 éves korig mindazon egészséges egyének, kik még 
más hasonló czélu társulatnak nem tagjai. A társulat az 1910. 
év végéig 610 elhalt tagját részesítette temetkezési segélyben, 
készpénz vagyona ez idö szerint 32000 korona. Beiratkozni min-
dennap lehet a társulat irodai helyiségében I ker. 19 szám — Pré-
csényi ház. 

— Mielőtt s irkövet rendelne, tekintse meg Radó Hermann 
sirkőraktárát, Singer Mór piacztéri házában. 

Nemesik Endre ókécskei kántor tanitó egy 
jó karban levő zongorát keres megvételre. 
Ajánlatok a czimzettnek Okécskére vagy a 

lap kiadóhivatalába kéretnek. 

A piacztéren egy irodának vagy üzlethelyi-
ségnek is alkalmas hely november 1-től 
több évre kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 

Molnár Ferencz ácsmester és 
nejének VII. ker. 248. sz. há-

za, mely áll 4 szobából, egy nagy üveges előszobából és a 
szükséges mellékhelyiségekből, 530 -öl udvartérrel együtt 
melyből közel egyvékás terület termő szőlővel és gyü-
mölcsfákkal van beültetve egészben esetleg 2 vagy 3 
parcellában is eladó. 

Ugyan ezen ingatlan elnemkelés esetén bérbe adö. 
A feltételek megtudhatók a hivatalos órák alatt a 

kir. közjegyzői irodában. 

INGATLANOK F O R G A L M A 
Bihari József és neje megvették P. Kiss Sándor és 

neje házát 2400 kor. 
Szőke Lajos és neje megvették Papp Juliánna és 

testvérei hangácsi ingatlanát 11200 kor. 
Zs. Hegedűs Mihály és neje megvették Vágó István 

ujkécskei ingatlanát 12600 kor. 
Zs. Hegedűs Imre és neje megvették Vágó István 

ujkécskei ingatlanát 8891 kor. 
Khirer Ferencz és neje megvették Bánkorsós Sándor 

házát 6000 kor. 
Járvás Gábor és neje megvették Khirer Ferencz és 

neje házát 13000 kor. 

Nyilvános helyeken kérje a „Nagykőrös és 
Vidékét". 

Ház eladás. 

Hirdetmény. 
Beretvás Constantia és Anna tulajdonát képező IV. ker. 
425. sz. 911 O-öl és IV. ker. 484 sz. 344 O-öl területű 
két házingatlan eladó. Az eladás feltételeit dr. Dezső 

János ügyvédnél lehet megtudakolni. 2 3 

Anyakönyvi értesités. 
Házasulok-. Szigethy Mihály és Szántai Ilona Róza, 

B. Tóth Ferencz és Mági Eszter. Katona István és Pálfi 
Juliánna, E. Boros Ambrus és Boros Zsuzsánna, Susán 
Pál és Andó Ilona, Szemerédi István és Veres Veronika, 
Fodor József és Jana Eszter, Fakan Balázs és Bakos Juli-
ánna, Csillag István és Klein Margit, Polyák Ferencz és 
Szépé Erzsébet, Fekete László és Grünvald Irma, Magyar 
Sándor és Tóth Mária. 

Szülöttek: Hegedűs László ref. Gál Erzsébet rk. 
Erős István rk. Pozsgai József ref. Szakállas Sándor rk. 
Somogyi József rk. Forgács Mátyás rk. Kecskés Terézia 
rk. Balla Anna rk. Babós József ref. Pécsi Mária rk. 
Halápi Pál ref. Halmi István ref. Nagy Ferencz ref. Vas 
Erzsébet rk. Szabó József ref. 

Halottak: Farkas Pálné Horváth Terézia rk. 50 év. 
Boros István ref. 67 év. Balaskó Emilia ref. 1 hó Ondó 
József rk. 5 hó. Gergelyi Ferencz rk. 7 hó. Dobi Mar-
git rk. 13 nap, Szűcs Sándor ref. 73 ív . Dabizs Józsefné 
Verebes Mária ref. 50 év. Székely Józsefné Nagy Mária 
ref. 51 év. Mocsa Pál rk. 75 év. Gorócz István ref. 2 hó. 

Hurut pasztilla 
Köhögés ellen a legjobb, ára 50 fill. Egyedül kapható Gerö Sándor 

Magyar Korona gyógyszertárában Nagykörösön. 
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Hurut pasztilla 
Köhögés ellen a legjobb, ára 50 fill. Egyedül kapható Gerö Sándor 

Magyar Korona gyógyszertárában Nagykörösön. 

Gulyás János és neje megvették Érdi Sándor és 
neje ókécskei ingatlanát 2300 kor. 

G. Bagó Lajos megvette Falábu Ferencz ókécskei 
ingatlanát 2000 kor. 

Varga András és neje megvették Varga Pál ókécskei 
ingatlanát 6000 kor. 

Biró Bálint és neje megvették özv. Csáki Mihályné 
ujkécskei ingatlanát 8800 kor. 

Varga Pál és neje megvették Balázsi Pál és neje uj-
kécskei ingatlanát 2360 kor. 

Vincze János és neje megvették Vég Mihály és Vég 
Mária ingatlanát 2000 kor. 

Biczó Pál és neje megvették Balázs János és Mária 
ingatlanát 3200 kor. 

Valkai Erzsébet megvette Varga János házát 2240 k, 
Gulácsi Bálint és neje megvették Hetmanek Rozália, 

Lidia s Mária ingatlanát 6200 kor. 
Sóber János megvette Hasur József és neje ingatlanát 

2400 kor. 
Pólya Józsefné megvette Módra Jánosné házát 1000 k. 
Kovács János megvette Bodor János és neje tázerdei 

szőllőjét 800 kor. 
Varga Dániel és neje megvették özv. Csáki Józsefné 

ingatlanát 2000 kor. 
Szalai Andrásné megvette ifj. B. Hegedűs József in-

gatlanát 3000 kor. 
V. Nagy László megvette Dezső Sándor és neje in-

gatlanát 3600 kor. 
Özv. Szabó Ferenczné megvette Halápi Ferencz há-

zát 4000 kor. 
Szabó József megvette Szentpétery Sándor 5. h. 

1164 négyszögöl ingatlanát 6256 kor. 
Pötröcz István és neje megvették Szentpétery Sán-

dor 13. h. 800 négyszögöl ingatlanát 14744 kor. 

Buress Antal 
ó r á s é s é k s z e r é s z NAGYKŐRÖSÖN. 

Ajánlom a nagyérdemű vevő közönség b. fi-
gyelmébe dusan felszerelt órás és ékszer 
üzletemet, a hol d ú s v á l a s z t é k van 

m e n y a s s z o n y i ajándékokban, 
miket a legszebb és legfinomabb kivitelben tar-
tok raktáron. Nagy választékban tartok továbbá 
mindennemű ékszer árúkat, férfi és női arany és 
ezüst órákat, lánczokat, karéket, gyűrűket és 
f ü l b e v a l ó k a t a legdivatosabb kivitelben. Valódi ezüst 
evőeszközöket és elsőrendű c h i n a ezüst tárgyakat. 
Állandó nagy választék pontosan szabályozott elsőrendű 
fali órákból. Mindennemű óra és ékszer javitást 
elvállalok, melyet a legjutányosabb árak mellett gyor-

san és szakszerűen elkészitek. 

Eladó házak. 
Nh. Szentpétery Ferencznek I. ker. háza, a katho-

likus templom szomszédságában, ugyszintén a Bokrosi 
középső hegyben lévő szőleje, Kollársz Lajos szomszéd-
ságában örök áron eladó ; értekezhetni özv. Józan Fe-
rencznével IV. ker. 319. sz. alatt mint egyik örökössel. 

Vida Lászlónak II. ker. 33 sz. háza 271. O-öl területű 
kert és udvar térrel örök áron eladó. Értekezhetni a fenti 
tulajdonossal. l - 2 

özv. Kapus Istvánné I. ker. 243 sz. háza, továbbá 
a Zsiros hegyben lévő szőlője vetemény földjével örök 
áron eladó; értekezni I. ker. 256 sz. alatt Vajda István 
gyömölcskereskedővel. 2—3 

Bodonhelyi Sándornak a Zsiros hegyben 1 h. sző-
lője a rajta lévő uj 6 öles épülettel, egy külön álló istá-
lóval amelyben egy pálinkafőző is van 99 literes üsttel 
Farkas Ferencz szomszédságában, továbbá a középbokrosi 
hegyben lévő 1 vékás szántóföldje egy kis szőlővel. Da-
rányi Pál szomszédságában, az alsójáráson 8 vékás szántó 
földje Makai Gábor szomszédságában, a Feketén pedig 
az országut mellett 18 vékás Bene László-féle szántó földje 
Lengyel Sándor szomszédságában örök áron eladó; érte-
kezhetni a fenti tulajdonossal a Zsiroshegyi lakásán. 2—2. 

Nh. Duzs Sándor féle ház VI. ker. Encsi-utcza 64. 
sz. alatt mely áll 2 szoba, 1 konyha, pincze és mellék-
helyiségekből Hoffer Sándor és Bakonyi Lajos kereskedő 
szomszédságában örök áron eladók; értekezhetni a hely-
szinén Dúzs György és Dúzs Imre örökösökkel. 2 - 2. 

1. ker. 76. sz. ház, mely áll 2 szoba, 1 konyha, 
éléskamra s több mellék helyiségekből kedvező fizetési 
teltételek mellett örök áron eladó ; értekezhetni a tulajdo-
nossal a helyszinén. 2—2, 

Szabó Ferencznek I. ker. 274. sz. Zajos Mihály 
féle háza, amely áll 2 szoba, 2 konyha és egy 3 öles is-
tálóból 400 • - ö l területű udvartér és szép veteményes-
kerttel, jó ivókuttal örök áron eladó. Értekezhetni a fenti 
tulajdonossal 

Nemesik-féle emeletes ház IV., ker. 469. sz. Kecs-
keméti utczában, örök áron eladó. Értekezhetni Salamon 
Ferencz tulajdonossal. 3—5 

Eladó házhely. Haskó Sándor I. ker. 19 a. számú 
házánál a Népbank-utczai oldalon 150 O-öl területű ház-
helye eladó. 

Karai Istvánnak X. ker. 258. sz. háza, mely áll 
3 szobából, 1 konyhából, 1 éléskamrából, udvarterével és 
300 • öl veteménykertjével, örök áron eladó értekezni 
lehet a fennti tulajdonossal. 

A nyársapáti-ujfaluban, a hentes-üzlet mellett, két 
egytagban álló házhely igen kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó; értekezhetni az irodán. 

özv. Kopa Gergelyné-féle ház IV, ker. 134. szám 
alatt — Hegedűs Dénes úr szomszédságában — örök 
áron eladó; értekezhetni Marsó Jánossal, I. ker. 153. sz. a. 

Palócz Teréz V ker. 133 számú háza mely áll 2 
szoba, 2 konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből s 
nagyobb területü konyhakerttel örök áron eladó. Értekez-
hetni az irodán. • 

I. ker. 338. sz. ház, mely áll 3 külön lakrészből, több 
mellékhelyiségekből, nagyobb területű konyhakertel, ked-
vező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

A X. ker. 190. sz. ház. a főgymnásiummal szem-
ben, mely el van látva 4 szoba, konyha, kamra, pincze 
s több mellékhelyiséggel, az udvaron szép lugas szőlővel, 
2 utczai bejárattal, örök áron eladó. Értekezhetni az 
irodán. 

I. ker. 194. sz., I-ső kerületi iskola szomszédságában 
lévő ház, mely elvan látva 4 külön lakrészel s benne je-
lenleg is 4 lakó van, 200 O-öl területtel, üzleti helyiség-
nek is alkalmas, kedvező fizetési feltételek meliett örök 
áron 1200 frtért eladó. 
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I. ker. 54. sz. ház, Wladár festő szomszédságában, 
mely egy 18 és egy 14 méter hosszú, külön-külön álló-
zsindely tetőzetű épületekből, 2 utczai bejárattal. Előbbi, 
ben 3 egymásba nyiló padlózott és cserép-kályhákkal 
ellátott szoba, konyha, kamra, utóbbiban 2 szoba, konha, 
kamra s több mellékhelyiségekkel, kedvező fizetési feltéte-
lek mellett örök áron eladó. 

Tóbi Ferencz 11. ker. 112. sz. háza Gerecze Ferencz 
kosárkötő szomszédságában, mely áll 2 padlózott szoba, 
konyha, 1 különálló nyári konyha, kamra s több mellék-
helyiségekből, örök áron eladó. Értekezni lehet az 
irodán. 

X. ker. 192. sz. ház, mely elvan látva egy 4 szobás 
lakás, 2 konyha, 2 kamra s több mellékhelyiségekkel, örök 
áron eladó. Értekezni lehet Karai István X. ker. 258. sz. 
házánál vagy az irodán. 

KEREKES SÁNDOR I. ker. 104. sz. háza, melyben 
3 szoba, 1 konyha, kamra, istáló s több mellékhelyiség 
van, örök áron eladó. Értekezni lehet 11. ker. 1. sz. 
alatti üzlethelyiségben. 

IX. ker. 253/b. sz. ház, 400 O-öl területtel, 2 szoba, 
konyha, kamra s több mellékhelyiségekkel, kedvező fize-
tési feltételek mellett, 1500 forintért örök áron eladó. 

X. ker. 125. sz. ház, Piliczer Jenő szomszédságában, 
mely elvan látva 4 szoba, 2 konyha, 2 kamra, cseléd-
szoba, fürdőszoba, pincze, istáló s több mellékhelyiségek-
kel. kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

IV. ker.. Vasút-utcza 160. sz. ház, mely elvan látva 
2 szoba, konyha, külön ismét 1 szoba, konyha, éléskamra, 
s több mellékhelyiségekből, kedvező fizetési feltételek mel-
lett örök áron eladó. 

X. ker. 295. sz. Barna-féle ház, közvetlen a kaszár-
nya közelében, mely áll 4 szoba, 2 oldalszoba, 2 kamra, 
konyha, pincze, istáló s több mellékhelyiségekből, kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

VIII. ker. 185 sz. ház, mely elvan látva kényelmes 
lakással, s több mellékhelyiségekkel, kedvező fizetési fel-
tételekkel örök áron eladó. 

Molnár Lajos 1. ker. 81. sz. háza, mely elvan látva 
7 szoba, külön lakásokra beosztva, konyha, éléskamra, 
pincze s több mellékhelyiségekkel. 225 O-öl területen, ked-
vező fizetési feltételek melleit, örök áron eladó. 

Eladó földek. 
Kapu Pál czeglédi lakosnak a nyársapáti vasutállo-

más közelében 146 hold szántóföld, melyből 22 hold 
szőlő és 7 hold erdő egészben vagy kisebb részletekben 
is, házhelyeknek örök áron eladó. Értekezhetni a fent 
nevezettel Czegléden, VI., 55. szám alatt, vagy Jó Kál-
mán városi hivatalnokkal Nagykőrösön. 3 - 1 1 

Dr. Varga Gerzson budapesti lakos tulajdonát ké-
pező 27 katasztrális hold területű feketei tanyás föld, és 
bokroson, a lovaglótér szomszédságában 2000 O-öl terü-
letű ingatlan, örök áron eladó. Értekezhetni Huszár György 
tanárral. IV.. 167. szám alatti lakásán. 

Páhi községben Izsák mellett a mostani kaviccsal 
készült Izsák és Kiskőrös közötti országút közelében 38 
kis hold jóminőségű szántó föld gazdasági épületekkel s A 
szép eper és akácz fákkal, benne lévő őszi vetéssel hozzá 
20 hold kőris fás kaszálóval, vagy külön is örök áron 
kedvező fizetési feltételek mellett eladó. Értekezhetni a 
tulajdonossal Nagykőrösön X. ker. Losonczi-u. 36. sz. a. 

A CSEMŐI határban, közvetlen a rétszél és Dr. 
Szabó Ambrűzs úr szomszédságában 31 kataszt. hol terü-
letű, jókarban lévő szántó- és kaszáló főid, melyen 15 

í vékás, termőképes fajszölő van, pinczehelyiséggel ellátott 
lakás s gazdasági épületekkel örök áron eíadó. 

PUSZTASZENTKIRÁLYON Kiss Ferencz szomszéd-
ságában, 20 és fél kat. hold területű, jóminőségű szántó 
és kaszáló föld, 2 hold jókarban lévő szőlővel és gazda-
sági épületekkel, örók áron eladó. Értekezhetni F. Kovács 
Lajos Pusztaszentkirály—Kocsér—Kecskeméti hármas ha-
tárnál 175. sz. lakos tulajdonossal, vagy az irodán. 

CSEMŐI határban, Barta János szomszédságában 25 
magyar hold területű, jókarban lévő szántó- és kaszáló-
föld, melyből 10 hold szőlőnek igen alkalmas, mely kü-
lön is eladó és 4 vékás területű, termőképes fiatal fajszölő-
vel, külön szép gyümölcsös kert, gazdasági épületekkel, 
örök áron, kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 

A FELSŐJÁRÁSON Fehér János szomszédságában 
30 kat. hold szántó és kaszálló föld, szép gyümölcsös 
kerttel, jókarban lévő gazdasági épületekkel, örök áron 
holdanként 325 írtért eladó. Értekezni lehet az irodán 

Az ALSÓJARÁSI határban, 20 katasztrális hold 
szántó- és kaszáló-föld, melyen 3 hold termőképes faj-
szölő van, több jókarban lévő gazdasági épületekkel, ked-
vező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

A FELSŐJÁRÁSI határban, Faragó Sándor szomszéd-
ságában 50 kataszt. hold szántó- és kaszáló-föld, mely 
elvan látva több gazdasági épületekkel, igen kedvező fize-
tési feltételek mellett örök áron eladó. 

Eladó sző lők . 
DAJKA LÁSZLÓ-nak a Zsiros hegyben lévő szől-

leje és vetemény földje örök áron eladó: értekezhetni a 
fenti tulajdonossal, VIII. k. Zombori László féle házban. 1—2 

Nh. F. KOVÁCS SÁNDOR örököseinek IV. ker 
396 szánni házuk. Lencsésben levő szöllőjük nov. 5-én 
délután 2 órakor az örökösök által önkéntes árverésen 
elfognak adatni IV. ker 297 sz. alatt F. Kovács Sándor 
örökösnél. Az örökösök házánál több rendbeli lakás is 
van kiadó: értekezhetni a fenti örökössel 1—2 

HATVANI LÁSZLÓ IX. ker. 22. sz. alatti lakosnak 
a Zsiroshegyben Gyulai András szomszédságában 9 
hold jókarban lévő szőlő és szántó földje egy tagban vagy 
apróbb részletekben is örök áron eladó: értekezhetni a 
fenti tulajdonossal vagy e lap kiadóhivatalában. 

LENCSÉS-VILÁGOSBAN, özv. Meskoviczy Lászlóné 
szomszédságában 1 hold területű, igen jó karban lévő 
gyümölcsös szőlő, két szakaszban is, kedvező fizetési fel-
tételek mellett örök áron eladó. Értekezhetni lehet az 
irodán. 

BELSŐ TÁZERDŐBEN, a Czegledi-utban, Papp 
György szomszédságában 616 O-öl középkarban levő szőlő 
ambitusos gunyhó, zsindely tetővel ellátva, örök áron el-
adó. Értekezni lehet az irodán. 

özv. VÁRKONYI AMBRÚZSNÉ Belső tázerdei hegy-
ben levő 3 vékás jókarban lévő gyümölcsös szőleje; vala-
mint a Barátszilosban 2 kat. hoki szántó földje kedvező 
fizetési feltételek mellett örök áron eladók. Értekezni lehet 
Szántó Gyula ügyvédnél. 

Néhai HAJÓS ANTALNÉ-féle, bokrosi középső hegy-
ben lévő 10 vékás területű, jókarban lévő szőlője, örök 
áron eladó. 
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K i a d ó l a k á s o k . 
IV. KER. Kecskeméti-utczában egy butorozott szoba 

előszobával kiadó. Hol? megmondja a kiadóhivatal. 1—5 

P A P P GYÖRGY-nél I. ker. 350. sz. alatt a czeglédi-
uton a laktanya szomszédságában egy két szobás lakás 
butorral felszerelve, azonnal bérbe kiadó; értekezhetni a 
fenti tulajdonossal 1—2 

A PIACZTÉREN egy üzlethelyiség nov. 1-töl kiadó. 
Czim a kiadóhivatalban. 

özv. JÓZAN FERENCZNÉ asszonynak IV. ker. 
319. sz. házánál egy utczai szoba, egy konyha és fás-
kamra padlással azonnal kiadó: értekezhetni a helyszínén 
a fenti tulajdonosnővel. 

III. KER. 266. sz. alatt egy 3 szobás lakás — mely 
üzlethelyiségnek is alkalmas — kiadó; értekezni lehet 
Sáfrány Jánossal a kir. járásbíróságnál vagy lakásán özv. 
Halász Istvánné házában 336. sz. alatt. 

S A L A M O N F E R E N C Z 
varrógép üzletében Nagykőrö-
sön, használt, de jókarban levő 

„ S I N G E R " - v a r r ó g é p e k 

vannak eladók. 

Egy csinosan butorozott különbejáratu szoba kiadó. 
Ugyanott jó házi koszt is kapható, X. ker., 76. szám. 
özv. Kádár Endrénénéi a gimnázium közelében. 

Eczetes Sándor 
müszerész Nagykörösön 11. ker., Kossuth Lajos-utcza 
1. szám, V. Faragó Bálint Csirkepiacz-téri házában. 

E l v á l l a l 
miden e szakmába vágó munkát, u. m. kerékpár, 
varrógép, grammafon, automobil, benzin és nyers-
olaj-motorok, kútszivattyuk, házi-csengő és perme-
tező javitásokat, valamint fali- és ébresztő órákat. 
Kerékpárok kölcsönbe adatnak, javitások gyorsan 

és szakszerűen eszközöltetnek. 

IZSÓ IMRE I. ker. 10 sz. lakásán a piacztéren egy 
sarok szoba és kávéházi helyiség Május 1-től több évre 
kiadó. Értekezhetni, a fenti tulajdonossal. 

A piacztéren egy csinos butorozott szoba külön be-
járattal kiadó, czim az irodán. 

V e g y e s e k . 
ifj. K. Kiss Lajosnak a homolytályon 3500 kéve 

nádja van e ladó: értekezhetni a fenti tulajdonossal, VIII. 
ker. 180 sz. alatt. 1—2 

Egy grainafon lemezekkel együtt jutányosan eladó 
Fleichmann Zsigmondnál Técsi Bálint házában a rendör-
kapitányság mellett. 

Egy fűszerüzlet felszereléssel eladó, igen jó he-
lyen és azonnal átvehető évi 100 koronáért. Ugyanott 

eladó, egy 25 kilós mázsa körtékkel, egy fiókos stelázsi 
58 fiokkal, 3 drb. pakkos stelázsi, 2 pudli, 1 lisztes láda, 

gy kávé daráló, egy mákdaráló, egy czimtábla és egy 
reklám süveg czukor vasruddal; értekezhetni lehet Kere-

kes Sándor füszerüzletében I. ker. 1 szám. Csirkepi-
acztérén. 2—2. 

LENCSÉS VILÁGOSBAN, Huszár Gergely szom-
szédságában 400 O-öl területű, jókarban lévő gyümölcsös 
szőlő, terméssel, kedvező fizetési feltételek mellett, örök 
áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. 

A LENCSÉS VILÁGOS legelején, Dobos Mihályné 
szomszédságában 865 O-öl területű, igen jókarban lévő, 
6 éves, fiatal gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. • 

KECSKEMÉTI határban, Katona-telep vasuti megálló-
hely mellett, 10 hold fiatal, termőképes szőlő, gazdasági 
épületekkel egészben, vagy kisebb szakaszokban is, ked-
vező fizetési feltételek mellett, örök áron eladó. 

KÜLSŐ TÁZERDEI hegyben, Szatmáry-féle 3 vékás 
területű, jókarban lévő gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési 
feltételek mellett örök áron eladó. 

ZSIROS HEGYBEN, Szűcs Balázs szomszédságában 
1171 • - ö l területű jókarban levő gyümölcsös szőlő örök 
áron eladó. • 

Jó szemüvegek, czvikkerek a legidősebb korig, 
dus választékban kaphatók: Zóna-bazár, a Népbank épü-
letében. Ugyanoda tarka- és fehérnemű varrónők keres-
tetnek. " 3 - 3 

Czipész-üzlet megnyitás. Van szerencsém a tisztelt 
közönség b. tudomására hozni, hogy X. ker. 67. sz. a. 
Técsi Bálint házában, a róm. kath. templom átellenében 
úri és női czipészüzletet nyitottam, hol minden e szak-
mába vágó munkákat szolid árak mellett a mai kor igé-
nyeinek megfelelően készítek. A n. é. közönség b. part-
fogását kérve, tisztelettel: Bársony László. 3—3 

Valkó Ambrus ref. tanitó, a középsőhegyi és kürti 
szőlőjébe egész évre állandó munkást keres. Értekezni le-
het Nagykőrösön, IV. ker.. 403. sz. alatt. 

Valkó Jánosné asszonynak X. kerület, 138. számu 
Balla-utcai lakásán több rendbeli, kivágott száraz kőrös-
és szilfája van eladó, Értekezhetni a fenti tulajdonosnővel. 

Molnár Lajos I. ker. 81. sz. lakos, ácsmesternek 2 
drb. saját készitményü, teljesen uj mángorlója igen jutá-
nyosán eladó. 

Teleki János kályhás mester egy ügyes tanonczot keres 

Kohn F. Péter vaskereskedésében egy jó házból 
való fiú tanoncznak felvétetik. 

Danóczy Imre törteli fűszer- rőfös- és vas-kereskedő 
egy ügyes tanonczot keres. 

Élővirág és fehér Cappvirág 
koszorunkal és Élővirág csokrokkal naponta szolgálha-
tunk. A megrendelést IV. ker. Rózsa-utcza 72. sz. alatti 
virágüzletembe vagy a Mintakertbe kérem Telefon 2. 

Ady Károly városi műkertész, 
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Olcsó árak! KERTÉSZ GYULA 

férfi- és női divatárúházában (Piacz-tér, saját ház) 
kaphatók a legszebb férfi kalapok, a legjobb-

minőségü czipők és fehérneműek, ruha-
díszekben ujdonságok, valamint min-

dennemű szabókellékek. Bőrvász-
n a k asztalteritőnek, ugyszintén 

szatler munkákra nagy vá-
lasztékban. Linóleum, 
padlóra szép mintákban 

Szol id k i s z o l g á l á s ! 

Pártoljuk a 
magyar ipart! 
Egy jó kályha a 
házban nélkülöz-
hetetlen. 
Mindennemű mo-
dern és szecesziós 

Olcsó butorok. 
Van szerencsém a n. é. közönség b. figyelmét fel-

hívni dúsan berendezett saját készitményű 

b u t o r r a k t á r a m r a , 
ahol úgy készpénzért, mint részletfizetésre a legol-
csóbb árak mellett a legmodernebb butorok kaphatók-

Raktáron tartok: dió, szil és tölgyfa saját szinnel 
készült háló, ebédlő és szalon berendezéseket , egy-
szerűbb matt és félmatt szekrényeket, plüss és bőr 
diványokat setét és világos szinekben, nád, fa, po-
lituros és bőrrel bevont székeket, függönytartókat, 
gyermek vaságyakat, kihúzható cselédágyakat, aszta-
lokat, fakanapélyokat a legolcsóbb árak mellett. El-
vállalok mintaszerinti butorok elkészitését bármely 
kivitelben. A n. é. közönség b. pártfogását kéri tisztelettel 

IFJ. S I M A J Á N O S , 
asztalos es fintorraktáros 

Nagykőrös , I ker. 152 sz. Csirkepiacztér. 

Síremlékeket a legszebb és legolcsóbb ki-
vitelben szállit RÓTHFELD 

IGNÁCZ sirkőgyáros. Kecskemét, Rákóczi-út. 

sirkőraktára NAGYKŐRÖSÖN. 

FISCHER IGNÁCZ 
nagykőrösi kereskedő tiszt, tudatja a t. cz. közönséggel, hogy 

fűszer-üzletét és korcsmai helyiségét 
az I. ker. 85. szám alatt, Mandel-féle saját házában meg-
nyitotta, ahol is úgy fűszer-áruk, mint teljesen jókezelésü 

italokat olcsón kiszolgál. 

Egyben mindenféle tüzianyagot árusit. 

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, 
hogy Kóhn Illés úr 

s i r k ő r a k t á r á t 
átvettem s azt megnagyobbitva saját czégem alatt to-
vább vezetem. A midőn a n. é. közönség b. figyelmét 
felhivom ez uj vállalatomra, egyszersmind tisztelettel 
értesítem, hogy a 
bel- és külföldi márvány, svéd gránit és sienit 

S Í R E M L É K E K 
oly dús raktárát rendeztem be, hogy teljesen felesle-
gessé válik a vidékről való hozatal s az ezzel járó te-
temes kiadás. A temetőben levő sírkövek utánvésését 
és aranyozását jutányos árban elvállalom. 

A n. é. közönség b. pártfogását kérve tisztelettel 
RADÓ HERMANN. 

Rajzok és költségvetések dijtalanul. 

Szives tudomására hozom a n. é. közön-
ségnek, hogy egyedül álló nagy raktáramban tar-
tok 130 fokos legjobb minőségű 

s z a p p a n f ő z ő s z ó d á t , 
I-ső rendű hófehér és II-od rendű sárga mosó-
szappanokat, szappannak való szin és nyers fagy-

gyút, kókusz olajat, tepertőt stb. A fent felso-
rolt czikkek nálam a legjutányosabban és lelki-
ismeretes kiméréssel kaphatók. 

Egyben elfogadok bárminemű szappannak 
való zsiradékot becserélve száraz szappanért cse-
kély ráfizetéssel. 

Kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

özv. Kapus Andrásné, 
szappanos mester. Nagykörösön, I. ker. 243 szám. 

kandallók és takaréktűzhelyek 
mindenféle divatos szinben és nagyságban. Uj 
épületek kályha berendezését elvállalom. Kitűnó-
nek bizonyult koksz fütésre vasbetétű cserép-
kályháimat ajánlom, melyek gyorsan és tartósan 
melegitenek. Kályháim erős tartásáért és kitünő 
használhatóságáért a legmesszebbmenő jótállást 
vállalok, miket úgy helyben, mint vidéken a leg-

jutányosabb árban rendezek be. 
Becses megrendelést kérve vagyok teljes tisztelettel ZELEKY JÁNOS 

cserépkályha készítő Nagykőrösön, X. ker. 47 sz. 

cserépkályhák 

R A D Ó H E R M A N N 
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BODNÁR JÓZSEFNÉ 
nagykőrösi lakosnő tiszt, tudatja a n. é. közönséggel, hogy 

mosó- és vasaló-intézetét 
sz I. ker. 65. szám, Mandel-féle ház mellett megnyitotta 

mindenféle fehérneműk tisztitását jutányos árban elfogadja. 

Van szerencsém a n. é. közönséget értesiteni, hogy 
a mai kor igényeinek mindenben megfelelő 

C Z U K R Á Z D A M A T 
f. év május hó 1-től Gomolla János pékmester házába 
helyeztem át. 

A legnagyobb külföldi czukrászdákban tanult segédem 
által készitett parfé, fagylalt, torták, befőttek s minden-
nemű sütemények naponta friss állapotban s a legelőzé-
kenyebb kiszolgálással kaphatók. 

Továbbra is kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

tisztelettel Kléh Mihály 
czukrász, 1. ker., Czeglédi-u. 32. 

É r t e s í t é s 
Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, 

miszerint atyám 

szijgyártó üzletét 
átvettem, és én az eddigi árakhoz képest minden e 
szakmába vágó czikkeket, ugymint: l ó s z e r s z á m o k 
és javitások, ostor, ostornyelek, gyapju-izzasz-
tók, kulcsok és csatnemüek fekete vagy sárga réz-
ből ezentúl gyári árban kaphatók ; úgyszintén l ó s z e r -
szám-festék és finomkenőolaj legjutányosabb ár-
ban kapható. 

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri 
teljes tisztelettel 

Ifj. LIBÁSY LAJOS 
szijgyártó-iparos, 

Nagykőrösön, a rom. kath. templom átellenében. 

Dabizs László 
szappan-gyára, fűszer-, 
festék, mész, szén, fa-

szén, fa, czement, elszigetelő lemez, stukator-
nád, tetőpapir nagykereskedése 

N a g y k ő r ö s ö n , K o s s u t h Lajos -utcza . 

Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye 35-ik szám. 

Értesités. 
MOLNÁR DÁNIEL 

kályhagyára és 
szobrászati müterme 

N A G Y K Ő R Ö S . 
Alapittatott: 1890. 

Ajánlja saját találmányu 
szabadalmazott 

gyorsmelegítő kályháit 
a legnagyobb helyiségek befű-
tésére is, mely már többszö-
rösen kipróbálva, k i t ű n ő e n 
bevált. 

Készitek továbbá takarék-
tűzhelyeket és kandallókat 
minden stilben. 

Raktáramban úgy a kályhák 
mint a tűzhelyek f e l l á l l i t v a 
megtekinthetők. 

Az általam végzett munká-
kért a legmesszebbmenő fele-
lősséget vállalok. 

Teljes tisztelettel: 
M o l n á r Dániel . 

Fehér Samu 
kész férfi-ruha üzlete és szabó ipartelepe 

Nagykőrösön a Postapalotában. 

jánlja a legjobb hirnévnek örvendő kész 
férfi-ruha üzletét, ahol a legegysze-

rűbbtől a legkényesebb izlésnek megfelelő 
ruhákat a legolcsóbb árak mellett szerez-
hetni be. Különösen figyelemre méltó 

A 

mérték utáni szabósága, 
ahol a legjutányosabb árban megrendelhető 
mindennemű férfi ruha. — A nagyérdemű 
gazdaközönség b. figyelmét felhivja : : 

nagy magyar szabóságára 
a hol a legfinomabb szövetekből készitett 
mindennemű magyar ruhák mesés olcsó 

áron kaphatók. 

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. 
figyelmét felhivni elsőrendű fehér, tiszta, nem 
kevert pálmaolaj szappanra, hófehér, kőmentes 
mészre, a cséplésre és téli idényre, bel- és kül-
földi nagydarabos és dió szén, koksz, beocsini-
féle román és portland czement egyedüli elárú-
sitása, tető pléh 180 czm. hosszú, 80 czm. 
széles, olcsó árban kapható. 

130 %-os szappanfőző szóda, kizárólag csak 
nálam kapható. 

A téli szezonra kitűnő porosz dió-szenet 
augusztus 31-ig versenyen kívüli árban számitom, 
előjegyeztetni már lehet. 

Kérem a n. é. közönség becses pártfogását 

tisztelettel Dabizs László, 
kereskedő. 



1-ső évfolyam. 10-ik oldal. 

Az összes iskolákban használandó TANKÖNYVEK jutányos 
áron kaphatók Bazsó Lajos könyv- és papirkereskedésében. 

Szabadalmazott biztonsági fülbevaló zár feltalálója. 
Jó mulattató egy nálam vásárolt „Pathé"-féle gramofon. 

Van szerencsém a nagyérdemű közönség figyelmét felhívni, hogy a 

Helical premier és Kayser-kerékpárok 
a legujabb modell szerinti kivitelben egyedül nálam kaphatók. — Elvállalok min-
dennemű kerékpárjavitást, minden kerékpár alkatrész nálam a legjutányosabban 

kapható. Árjegyzék ingyen. 
Egyuttal a nagyérdemű közönség becses figyelmébe ajánlom 

Ó r a - é s é k s z e r r a k t á r a m a t 
melyet dusan felszerelve a mai kor igényeinek megfelelve, folytonosan a divatnak megfelelő legfinomabb 
művésziesen kidolgozott órákkal és ékszerekkel gyarapítok. 

Nagy raktárt tartok kiváló finom szemüvegekből és orrcsiptetőkből s ezeknek, valamint 
minden e szakmába vágó dolognak javitását elvállalom, jótállás mellett gyorsan eszközlöm. 

A nagyérdemű közönség becses pártfogását kéri, kiváló tisztelettel 

W E I S Z L A J O S órás és ékszerész. 

Nálam vásárolt karika gyűrűket ingyen vésem. 
Villanycsengő és házi telefon felszerelést és javitást elfogadok. 

Révész 
József 

(A Vladár-féle gőzma-
lommal szemben.) 

Nagykőrös és Vidéke Hirdetési Közlönye 35-ikszám. 

Telefon szám 43. M Á R T O N T E S T V É R E K Telefon szám 43. 

általános vas- és gépipari műhelye 
CZEGLÉDEN, Márton Zsigmond okl. gépész-mérnök III. ker., Szövetség-u. 433 (a pályaudvar mellett) házában. 

Mezőgazdasági gépek és alkatrészek, cséplőgépek, vetőgépek, aratógépek, ekék stb. 
Benzin, nyersolaj stb. M O T O R O K javitása. 

Locomobilok M A G Á N J A H Ó K K Á átalakitása. 
M É R L E G javitás. 

Törött alkatrészek, vas- és fémöntvények legujabb módon való (autogén) forrasztása. 
GŐZKAZÁN javitás. — GÉPRAKTÁR. 

férfi ruha- és 
női divatkeres-
kedése : : 
Nagykőrösön. 

Szíves tudomására hozom a m. t. vásárló közönségnek, hogy a legujabb 

őszi és téli ujdonságaim 
megérkeztek úgy férfi ruhákban, mint női és gyermek kabátokban. 

Ajánlom továbbá a legjobb hírnévnek örvendő 

női, uri és magyar szabóságomat, 
ahol 3 napon belül mérték után úgy angol, mint finom kamgar szövetek-
ből öltönyök 27 kor.-tól feliebb készülnek. 

G y e r m e k r u h á k 5 éven alulinak 3—4 kor., 5 éven 
felülinek 5 koronától feliebb. 

Felhivom a n. é. gazdaközönség figyelmét a leggondosabb szabással és a 
l e g j o b b kivitelben 
készült mindennemű magyar ruháimra, melyek 6 forinttól 

feliebb kaphatók. 
Felkérem tehát a t. közönséget, hogy üzletemet minden vételkötelezettség 
nélkül is felkeresni sziveskedjék, ha szükségleteit olcsón akaria beszerezni. 
Kobrak czipők egyedüli árusitása. Divatczikkek nagy választékban. 

Báránybéléses kabátok nagy választékban 24 kor.-tól feliebb. 

Nyomatott Bazsó Kálmán könyvnyomdájában Nagykőrösön. 1911. 


